
Протокол КДК от 29.04.14

ПРОТОКОЛ № 4/14 

  

ЗАСЕДАНИЯ КОНТРОЛЬНО-ДИСЦИПЛИНАРНОГО КОМИТЕТА 

  

ФЕДЕРАЦИИ ФУТБОЛА ГОРОДА АРХАНГЕЛЬСКА

  

29 апреля 2014 года                                        Начало:  18 ч. 00 м. 

  

Присутствовали:

  

Орлов А. Н. – председатель комитета; 

  

Патракеев П. А. – член комитета; 

  

Сечко А. Ф. – член комитета. 

  

Приглашенные лица: Мозголин Роман, Горло Алексей, Титов Евгений.

  

Иные лица.
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ПОВЕСТКА ДНЯ:

    
    1. Применение дисциплинарных санкций к МФК «Рома»;  
    2. Применение дисциплинарных санкций к Мозголину Роману;  
    3. Применение дисциплинарных санкций к Горло Алексею;  
    4. Применение дисциплинарных санкций к Титову Евгению.  

  

  

УСТАНОВИЛИ:

    
    1. 25 апреля 2014 года в матче Кубка города Архангельска по мини-футболу среди
мужских команд между МФК «Армида» и МФК «Рома» на 40 минуте матча был назначен
штрафной удар в ворота МФК «Рома».  Игрок данной команды Мозголин Роман не
согласившись с решением главного судьи матча Тарана Михаила, стал его оспаривать,
за что был предупрежден с показом желтой карточки. После этого Мозголин Роман
оскорбил главного судью матча нецензурной бранью, за что был удален с поля. После
удаления указанный игрок ударил главного судью матча Тарана Михаила кулаком в
область затылка.   
    2. На 45 минуте вышеуказанного матча, по мнению игрока МФК «Рома» Горло
Алексея, главным судьей матча не был назначен штрафной удар в ворота МФК
«Армида» в игровом моменте, после которого был забит мяч в ворота МФК «Рома».
Горло Алексей при оспаривании решения главного судьи матча Тарана Михаила о
неназначении штрафного удара оскорблял последнего нецензурной бранью и угрожал
физической расправой, за что был удален с поля. После удаления с поля, Горло Алексей
предпринял попытку ударить главного судью, однако был остановлен другими игроками
матча.   
    3. Находясь в технической зоне на скамейке запасных, не являясь участником
игрового момента, игрок МФК «Рома» Титов Евгений, после удаления с поля игрока
МФК «Рома» Горло Алексея, выбежал на игровую площадку и дважды ударил кулаком в
лицо главного судью матча Тарана Михаила и один раз таким же образом ударил
помощника судьи Евсеева Романа.   
    4. Производство по делу о дисциплинарных нарушениях игроками МФК «Рома»
возбуждено на основании протокола матча между МФК «Армида» и МФК «Рома» от
25.04.2014 г., рапорта главного судьи соревнований Теркулова Р.А. от 26.04.2014 г.,
рапорта главного судьи матча Тарана Михаила от 27.04.2014 г., рапорта помощника
главного судьи матча Евсеева Романа от 27.04.2014 г. в соответствии с п. 8.12
Регламента соревнований, проводимых Федерацией футбола г. Архангельска в сезоне
2013 – 2014 годов (далее по тексту – Регламент ФФГА).   
    5. На открытом заседании Контрольно-дисциплинарного комитета местной
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общественной организации «Федерация футбола города Архангельска» (далее – КДК
МОО ФФГА), выступали приглашенные лица. Игрок МФК «Рома» Мозголин Роман
высказал сожаление по поводу случившегося, принес свои извинения главному судье
матча между МФК «Армида» и МФК «Рома» Тарану Михаилу, раскаялся в содеянном. 
Игрок МФК «Рома» Горло Алексей полностью раскаялся в содеянном, принес свои
извинения Тарану Михаилу. Игрок МФК «Рома» Титов Евгений принес извинения
пострадавшим от него лицам, но сожалений по поводу содеянного не высказал.   

  

РЕШИЛИ:

  

По первому вопросу: За прекращение (срыв) матча из-за недисциплинированного
поведения футболистов , выход игроков за пределы
технической зоны, вмешательство в действия арбитра, оскорбительное поведение
футболистов по отношению к официальным лицам, на основании ст 8.10 
Регламента соревнований, проводимых Федерацией футбола города Архангельска в
сезоне 2013 - 2014 г.г. и п. 5, 7, 8, 9, 10 ч. 1 Приложения к Регламенту МОО ФФГА
засчитать МФК «Рома» поражение со счетом 0:5 в матче Кубка города Архангельска по
мини-футболу среди мужских команд между МФК «Армида» и МФК «Рома»,
проводимом 25.04.2014 г., обязать МФК «Рома» оплатить дополнительный взнос в
размере 5 500,00 (Пять тысяч пятьсот) рублей в пользу местной общественной
организации «Федерация футбола города Архангельска».

  

По второму вопросу:

  

За оскорбительное поведение, оказание физического воздействия на
официальных лиц на основании ст 7.1 Регламента соревнований, проводимых
Федерацией футбола города Архангельска в сезоне 2013 - 2014 г.г. и п. 10 ч. 3
Приложения к Регламенту МОО ФФГА дисквалифицировать сроком на 6 (шесть)
месяцев игрока МФК «Рома» Мозголина Романа от участия в соревнованиях,
проводимых под эгидой Федерации футбола г. Архангельска.

  

По третьему вопросу:

  

За оскорбительное поведение, попытку оказания физического воздействия в

 3 / 4



Протокол КДК от 29.04.14

отношении официальных лиц на основании ст 7.1 Регламента соревнований,
проводимых Федерацией футбола города Архангельска в сезоне 2013 - 2014 г.г. и п. 9 ч.
3 Приложения к Регламенту МОО ФФГА дисквалифицировать на 6 (шесть) матчей,
условно дисквалифицировать сроком на 1 (один) год игрока МФК «Рома» Горло
Алексея от участия в соревнованиях, проводимых под эгидой Федерации футбола г.
Архангельска.

  

По четвертому вопросу:

  

За оскорбительное поведение, оказание физического воздействия в отношении
официальных лиц на основании ст 7.1 Регламента соревнований, проводимых
Федерацией футбола города Архангельска в сезоне 2013 - 2014 г.г. и п. 5 ст. 96
Дисциплинарного регламента РФС дисквалифицировать сроком на 2 (два) года игрока
МФК «Рома» Титова Евгения от участия в соревнованиях, проводимых под эгидой
Федерации футбола г. Архангельска.

  

 4 / 4


